
Kamera-
Aufhängung

Kamera-
Aufhängung

Kontakt-
Scheibe

Kamera-
Halterung

Funkfernsteuerungs-
Empfänger 433,92 MHz

Getriebe für
Schwenk-
Bewegung

Picavet

Richtung
Erdboden

zum
Drachen

Drachen-
Leine

Picavet-Endlos-Leine
A-a-C-b-R-B-d-R-D-c-A

Picavet-Prinzip
(Vorrichtung für waagerechte Aufhängung)

Getriebe für
Dreh-Bewegung

Kamera-Cradle Gesamtansicht
Aufhängung Blatt 1 von 2

Maßstab 1:2
Stand: 15.11.97

cradle1.cdr

Copyright © 1997 by

D-64297 Darmstadt

Blatt 2 von 2

Lfd.

Nr.

Stück-

zahl
Teile-Benennung Material Bestellnr. Lieferfirma Preis (DM)

Alwin J. Lenck

49

49

47

48

51

48

52

04

44

43
201840194626

28

39

25

29 50
30

35

34

36

32

21 20

15 40

14 09

08 42

11 38

10 37

12 33

13 31

02 27

01

45

D

B

C

R
A

a b

cd



Copyright © 1997 by

D-64297 Darmstadt

01

02

03

04

05

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

06

1

1

2

2

1

1

1

1

1

5

2

4

1

1

1

1

1

1

3

3

6

1

8

4

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

4

4

1

2

6

1

1

1

1

2

4

1

4

2

1

Motor, Igaraschi N2738-51-5P (12V)

Motor-Halterung für Igaraschi

Zylinder-Schraube M3x5

Ritzel, Stirnzahnrad Modul 0,5; z=14

Stirnzahnrad Modul 0,5; z=90

Welle; Länge= 33mm

Welle; Länge= 41mm

Distanzring innen=3mm; außen=8mm

Distanzring innen=3mm u. 7mm

Stellring 3mm (Sortiment zu 10 Stck)

Stirnzahnrad Modul 0,5; z=30/12

Stirnzahnrad Modul 0,5; z=60/12

Lager; Breite=40mm

Lager-Bundbuchse; Bohrung=3mm

Kegelrad Modul 0,5; z=15

Kegelrad Modul 0,5; z=45

Verbindungshülse M5

Verbindungshülse M5

Verbindungshülse M5 und 1/4"

Flügel-Schraube 1/4"x24mm

Picavet-Träger 300mm

Gabelgelenk incl. Schraube M4x20

Gummi-Unterlage 2mm

HT-Einzel-Miniblock

HT-Doppel-Miniblock

Verbindungshülse 5mm

Radial-Kugellager 5x16mm

Lagerflansch; Bohrung=16 mm

Linsen-Flanschschraube M3x12

Linsen-Flanschschr. M3x8 incl. Mutter

Zylinderschraube M5x34 (Sicherung)

Zylinderschraube M5x16

Zylinderschraube M5x12

Senkschraube M3x7 incl. Mutter

Senkschraube M2x10 incl. Mutter

Miniatur-Motor 6800 Upm; 12 V

Miniatur-Getriebe 1443:1

Getriebe-Grundplatte 65x105mm

Kamera-Aufhängung Teil1 (links)

Kamera-Aufhängung Teil2 (mitte)

Kamera-Aufhängung Teil3 (rechts)

Kamera-Halterung Teil1 (links)

Kamera-Halterung Teil2 (mitte)

Kamera-Halterung Teil3 (rechts)

Kontakt-Scheibe Teil1 (Basis-links)

Kontakt-Scheibe Teil2 (Mitte-links)

Kontakt-Scheibe Teil3 (Träger-links)

Kontakt-Scheibe Teil4 (Träger-rechts)

Kontakt-Scheibe Teil5 (Mitte-rechts)

Kontakt-Scheibe Teil6 (Basis-rechts)

Kontakt-Feder incl. Befestigung

Kontakt-Ring incl. Befestigung

Metall

Stahl brüniert

Ms 10x3mm

Ms 10x6mm

Ms 8x5mm

PE (Sortiment)

PE (Sortiment)

Alu 30x15x2mm

Sinterbronze

Ms (Teil1)

Ms (Teil2)

Ms 10x11mm

Ms 10x16mm

Ms 10x17mm

Ms 10x5mm

Chromstahl

Alu 30x30x9mm

Stahl

Stahl

DIN 84

DIN 84

DIN 84

DIN 87

DIN 87

entf.

entf.

Alu 2mm

Alu 2mm

Alu 2mm

Alu 2mm

Alu 2mm

Alu 2mm

Alu 2mm

Polysterol 3mm

Polysterol 2mm

HP 1mm

HP 1mm

Polysterol 2mm

Polysterol 3mm

Federbronze

Cu 0,3mm

DIN 84

Stahl 9SMn28K

Stahl 9SMn28K

Stahl

Stahl

Gummi

NIRO

NIRO

Alu 15x15x1,5

CrV 3mm

CrV 3mm

WÄLZLAGER PROFI (www.kuki.de)

WÄLZLAGER PROFI (www.kuki.de)

24 23 14-44

29 72 91-44

29 72 91-44

22 54 01-44

21 44 42-44

21 60 11-44

24 31 67-44

24 31 91-44

23 70 19-44

24 45 20-44

entf.

entf.

entf.

Lothar Enß, D-71522 Backnang

Lothar Enß, D-71522 Backnang

Lothar Enß, D-71522 Backnang

Lothar Enß, D-71522 Backnang

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

CONRAD (www.conrad.de)

Baumarkt

Baumarkt

Baumarkt

Mousepad

CLOWN-Versand, D-22587 Hamburg

CLOWN-Versand, D-22587 Hamburg

Baumarkt

Baumarkt

Baumarkt

Baumarkt

Baumarkt

CONRAD (www.conrad.de)

Ausbau Siemens-Kammrelais

Baumarkt

11,95

2,45

s.o.

s.o.

5,45

14,85

23,85

29,95

16,95

4,95

s.o.

s.o.

s.o.

s.o.

13,95

s.o.

s.o.

s.o.

s.o.

s.o.

1,35

5,90

6,95

15,80

2,50

82,00

81,00

3,30

2,00

13,95

9,90

5,95

5,95

5,80

19,95

s.o.

s.o.

s.o.

18,00

s.o.

2,25

25,00

entf.

entf.

29 74 02-44

29 74 02-44

23 70 27-44

23 72 80-44

23 72 80-44

Eigenbau

29 72 91-44.

29 72 91-44

29 72 91-44

Eigenbau

Eigenbau

Eigenbau

HA4568

HA4569

29 72 91-44

Eigenbau

entf.

entf.

entf.

entf.

entf.

entf.

52 61 18-44

52 61 18-44

52 61 18-44

52 61 18-44

52 61 18-44

52 61 18-44

52 61 18-44

29 75 34-44

29 75 00-44

29 75 00-44

29 75 34-44

52 80 21-44

52 80 21-44

Eigenbau

29 72 67-44

Lfd.

Nr.

Stück-

zahl
Teile-Benennung Material Bestellnr. Lieferfirma Preis (DM)

Alwin J. Lenck
Teile-Liste

Stand: 15.11.97
cradle1.cdr

Kamera-Cradle
Material- und Teile-Liste


